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    ROAN INC. PRE-CHRISTMAS AUCTION LISTING 
FRIDAY DECEMBER 13, 2019 @10:00 AM 

    RED TAGS 
AUCTION NOTE: Items to be sold in catalog order. Every attempt has been made 
to correctly identify all items and make note of any noticed wear, damage or 
repairs. All items are sold As Is, Where Is and unless described as perfect, the 
bidder should expect typical age and use wear to be present. Ultimately, it is the 
responsibility of the BIDDER to use discretion. It is recommended that bidders 
use the scheduled preview times to inspect all items prior to purchase. 
Thank you for your interest in the auction! Good Luck to all bidders! 
 
AUCTION TIME FRAME:   
Items #001. - #104: Starting at 10AM 
Dealer Promo Cars / Dolls & Accessories / Tether Cars & Related  
 
Items#105 - #134 
Modern Art / African Masks & Statuary / Musical Instruments 
 
Items #135 - #272 
Toy Trains & Related Accessories / Antique & Vintage Toys / Railroad Lanterns, Tinwares 
and Related Items 
 
Items #273 - #341: Approximately 1PM 
General Antiques / Snow Babies / Toy Trains & Related   

 
BEGIN DEALER PROMO CARS AND DOLLS 
 
001. 1973 Pontiac Firebird, sunlight yellow with box, mint 
002. Ideal Shirley Temple doll: 18”, composition, orig. tagged clothing; light wear to 
 body & shoes; 1930’s  
003. 1968 Ford Galaxie, yellow friction car with box, mint 
004. Ideal Shirley Temple doll: 18”, composition, orig. undergarments, socks & shoes; 
 replaced dress with repro? ‘The Word’s Darling’ button; possible early repaint; 
 with doll stand; 1930’s 
005. 1967 AMC Ambassador, Apollo yellow friction car with box, mint 
006. Ideal Shirley Temple doll: 11”, composition, all clothing appears original; 

pin/button repro? with doll stand; 1930’s 
007. 1959 Lincoln Continental Convertible, light green metallic friction car, mint 
008. Ideal Shirley Temple doll: 13”, composition, orig. tagged clothing and pin; some 

crazing to composition; with doll stand; 1930’s 
009. 1970 Chevrolet Camaro SS Cpe, red with box, mint 
010. Ideal Shirley Temple doll: 18”, composition, clothing appears to be original; shoes 

worn, light wear to fingers/face; with doll stand; 1930’s 
011. 1963 Buick Electra Convertible, white with box, mint 
012. Shirley Temple 12” doll accessory lot: (5) outfits in orig. Ideal boxes, two tagged, 

(3) pieces without boxes – one dress and coat tagged; (2) each loose marked 
purses and black shoes; (4) paper hangers and Shirley Temple Doll Outfits 
wooden clothes rack 
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013. 1965 Chevrolet Chevelle Wagon, sierra tan, mint 
014. Shirley Temple lot: (2) Ideal 12” vinyl dolls, both in blue, one with tagged clothing 

and script Shirley Temple plastic pin along with hinged doll clothes trunk with (30 
dresses – one is tagged, purse, hat and bloomers 

015. 1972 Chevrolet Impala Hard Top, medium green metallic with box, mint 
016. (2) Shirley Temple Items: Ideal 11” composition doll, appears to be original 

clothing & pin, all over crazing with wear, with doll stand; and sweetheart framed 
black & white promotional print of Shirley Temple and a doll 

017.  1969 Chevrolet Impala, ermine white with box, mint 
018. (2) Shirley Temple Items: Ideal 22” composition doll, replaced dress, original 

shoes and socks? in an ebony black finish wood sided doll carriage with black 
sunshade, decorated with Shirley Temple medallions and oval images – some 
wear/age 

019. 1958 Ford Thunderbird, yellow & white friction car with box, mint 
020. Ideal Shirley Temple doll: 18” composition in original tagged clothing; near 

perfect condition! With doll stand; 1930’s 
021. 1973 Plymouth Duster, lemon yellow complete with decals in box, mint 
022. Ideal Shirley Temple doll: 16”, composition, original tagged clothing & pin back 

pin; crazing to composition body; with doll stand; 1930’s 
023. 1956 Plymouth Belvedere 4-door, yellow TAXI with box, mint 
024. Framed Shirley Temple memorabilia: 1936 The Boston Sunday Globe Shirley’s 

Temple’s Biggest Photo black & white newspaper insert; few water stains; 21” W 
X 31 ½” T image size 

025. 1962 Cadillac Fleetwood 4-door, rare silver metallic, very good – near mint 
026. Ideal Shirley Temple doll: 28”; composition, early repro dress (Little Colonel 

type); orig. pin back button; orig. shoes & socks? body in near perfect condition; 
with doll stand 

027. 1968 Cadillac Cpe DeVille, aqua metallic, mint 
028. Ideal Shirley Temple doll: 13”; composition; appears to be orig. clothing and 

shoes (with wear) and unusual fur collared velvet coat with matching hat and red 
leatherette Shirley Temple purse with interior mirror and photo of Shirley Temple; 
with doll stand; 1930’s 

029. 1969 Cadillac Cpe DeVille, turquoise, mint 
030. 1930’s Ideal Shirley Temple doll: 17”; composition; original socks & shoes? – 

with age wear; replaced dress; wear/age to body; with doll stand 
031. 1956 Studebaker Sky Hawk, blue & white friction car, mint 
032. (2) Shirley Temple Items: 1930’s Ideal 18” composition doll; original tagged dress 

– with damage/tear @back, crazing & light loss to body, with doll stand; and 1934 
Shirley Temple green wicker doll buggy with Shirley Temple medallions and 
images by Whitney Carriage Co.- age/wear 

033. 1960 Plymouth Fury, rose ivory friction car with box, slight warpage 
034. Shirley Temple Memorabilia Lot: deck of Bridge cards, adv. Calendar postcard, 

photo movie card, ‘signed’ photo, (3) fountain pens and collection of (6) buttons – 
original and reproduction 

035. 1962 Ford Falcon 2-door, black with box, mint 
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036. Ideal Shirley Temple doll: 25”, composition, replaced dress, original shoes & 
sock? flirty eyes, body in very good condition 

037. 1967 Chevrolet Impala Convertible, Granada gold with box, mint 
038. Shirley Temple Lot: 1930’s Ideal 22” composition doll in replaced clothing & 

shoes, Shirley Temple Ideal paper tag pinned to clothing, crazing to body – along 
with a collection of Shirley Temple books include: (2) The Littlest Rebel, (2) The 
Little Colonel, Shirley Temple Favorite Poems, 5 Books About Me boxed set, 
Sing with Shirley Temple song album, Modern Screen magazine ‘I Want to Play 
With the Quints and few others -age/use wear to many 

039. 1953 Chevrolet Bel Air Bank, woodland green and campus cream – Rare ‘To 
help you save for a rainy day or help you buy your new Chevrolet’, good 
condition 

040. Shirley Temple advertisement poster: large 1930’s framed adv poster ‘Shirley 
Temple the Inspiration for Authentic Shirley Temple Styles in Cinderella Frocks’ – 
allegedly from Macy’s in NYC – purchase at one of their warehouse auctions – 
40” T X 27” W image size 

041. 1950 Plymouth Deluxe Wagon, medium green 1/20th scale – Rare mint 
042. Ideal Shirley Temple doll: 19”, vinyl, flirty eyes, appears to be original clothing & 

shoes 
043. 1996 Oldsmobile Toronado, porcelain white with box, mint 
044. (3) Ideal Shirley Temple dolls: 12”, vinyl, appears to all be original clothing – one 

dress tagged, one with tear @seam, (2) with script Shirley Temple plastic pins, 
(2) with doll stands 

045. 1958 Pontiac Bonneville Cpe, green & calypso green friction car, mint 
046. (2) Ideal Shirley Temple dolls: 12” vinyl, both in original tagged dresses and 

script plastic pins with doll stands 
047. 1967 Ford Thunderbird, candy apple red friction car, mint 
048. (2) Ideal Shirley Temple dolls: 12” vinyl, both in original tagged dresses; one with 

doll stand 
049. 1960 Chevrolet Impala Convertible, Roman red with box, mint 
050. (2) Ideal Shirley Temple dolls: 12” vinyl, both with original box, both with original 

tagged dresses, both with doll stands 
051. 1966 Oldsmobile Toronado, Autumn bronze with box, mint 
052. Lot of Shirley Temple memorabilia: (2) enameled charm bracelets, (11) loose 

charms, gold-filled cultured pearl necklace & ring set in marked Shirley Temple 
box, (5) pin back buttons – one missing pin; 1937 Shirley Temple hand mirror; 
Mother of Pearl hair pin with pink ribbon 

053. 1963 Chevrolet Impala SS Cpe, Azure aqua, mint 
054. Framed Shirley Temple Quaker Puffed Wheat advertising poster – age 

questionable, with fold line near bottom @Shirley’s ankles with (9) photos buttons 
– various ages; poster is 25” T X 11” W image size/ 38” T X 14” W overall 

055. 1961 Oldsmobile 88, white & aqua friction car with box, mint 
056. (2) Ideal Shirley Temple dolls: 15”, vinyl, both in tagged original dresses with doll 

stands 
057. 1959 Pontiac Bonneville Convertible, Sea spray green friction car, mint 
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058. Ideal Liberty Dough Boy Soldier: jointed composition full painted boy with felt hat 
– near perfect condition 

059. 1959/62 Nash/American Motors Metropolitan, turquoise & white friction car, mint 
060. German ‘The Dollar Princess’ bisque head doll: brown glass sleep eyes, mohair 

lashes, brush stroke brows, short blonde curly wig, composition ball jointed body 
– some repaint? replaced clothing; 24”, sitting in an antique white wicker doll 
carriage 

061. 1968 Oldsmobile Cutlass Cpe, Sapphire blue ‘Debra Denie Barnes Miss America 
1968’ Average 

062. A.M. ‘Floradora’ bisque head doll: brown glass sleep eyes, long lashes, open 
mouth exposed teeth; jointed kid body; bisque hands; replaced clothing; 24” T; 
sitting in an antique spindle back child’s chair painted red – repaired 

063. 1966 American Motors Rambler Wagon, frost white friction car, mint 
064. Early bisque head doll: unmarked head, blue glass sleep eyes, open mouth 

exposed teeth, bisque arms; jointed kid body; blonde mohair wig; 18” T; great 
antique dress, underclothes, hat and shoes – GOES NICELY WITH ITEM #066 

065. 1958 Buick Roadmaster 4-door, blue & white friction car, mint 
066. Wooden antique doll buggy with line paint decoration, wooden wheels and push 

handle, black leatherette sunshade with black fringe trim – GOES WELL WITH 
ITEM #064 

067. 1959 Chevrolet Impala Convertible, Roman red slight warpage on underside 
068. Limbach all bisque baby doll: 10” T, painted features, fully dressed in antique 

whites 
069. 1957 Ford Thunderbird, Flame red friction car, mint 
070. AM #985 bisque head baby: 17” T, blue glass fixed eyes, open mouth exposed 

teeth, brush stroke brows, composition jointed body with repaint; in antique white 
clothing 

071. 1960 Ford Thunderbird Cpe, Corinthian White, average 
072. Simon Halbig DEP bisque head doll: 28” T, blue glass fixed eyes, brush stroke 

brows, open mouth exposed teeth, pierced ears, composition ball jointed body in 
vintage/antique white clothing and antique shoes, newer wig 

073. 1974 Chevrolet Caprice Cpe, Corinthian aqua blue, mint 
074. Gebruder Heubach Pouty Boy doll: 16” T, painted features, closed mouth; 

composition ball jointed body; loss @hands, appropriately dressed – later; one 
shoe repaired 

075. 1950 Ford Custom 4-door, Miami cream wind-up, mint 
076. Heubauch Koppelsdorf bisque head doll: 24” T, brown glass sleep eyes, open 

mouth exposed teeth, composition ball jointed boy in antique whites clothing, 
later shoes 

077. 1969 Cadillac Eldorado Cpe, Aqua metallic, mint 
078. Early bisque head doll: 16” T, brown glass sleep eyes, open mouth exposed 

teeth, composition ball jointed body; appropriate antique clothing, nice blonde wig 
with felt had 

079. 1970 Chevrolet Monte Carlo Hardtop, medium blue with box, mint 
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080. AM Queen Louise bisque doll: 22” T, brown glass fixed eyes, open mouth 
exposed teeth, composition ball jointed body, loss to one finger, new wig, 
appropriately dressed 

081. 1954 Pontiac Chieftain Pot Metal Toy Car, blue with box, mint 
082. K*R Simon Halbig 126 Character baby: bisque head, blue glass fixed eyes, brush 

stroke brows, open mouth exposed teeth; composition jointed body; short brown 
wig; appropriate dress 

083. Early Taunus 17M Pot Metal Toy Car, green friction car 
084. Mary Hoyer all composition doll in crocheted dress with muff, ice skates, sleep 

eyes, 14” T 
085. Stirn & Lyon antique combination dollhouse: printed on wood house construction 

set with original wooden box (w/original full color paper label) which forms the 
foundation; good condition overall; box measures 18” X 9” 

BEGIN VINTAGE TETHER CARS AND PARTS – ALL CARS SOLD AS IS *NONE 
WARRANTED AS WORKING* 

086. Toy Tether Car: Roy Cox Thimble Drome Champion in chrome finish, used 
condition, 9 ½” L 

087. (2) Toy Tether Cars: Ohlsson & Rice In., both in red and with drivers, used 
condition, 10” L 

088. (2) Pcs: Toy Tether Car – Roy Cox Thimble Drome Champion in green/grey 
repaint, used condition, 9 ½” L; WITH Thimble Drome fuel can with original paper 
label, can dented 

089. (2) Toy Tether Cars: Ohlsson & Rice Inc, both in yellow, one with driver, used 
condition, 10” L 

090. (2) Toy Tether Cars: one each Ohlsson & Rice Inc and Roy Cox Thimble Drome 
Champion, both in red paint, used condition, 9 ½” & 10” L 

091. (2) Toy Tether Cars: Roy Cox Thimble Drome Champion; one all red; one red 
with chrome with (sanded) loss @rear, used condition, 9 ½” L 

092. Tether Car: 1:8 scale scratch made? drag tether car, aluminum body, 17” “L 
093. (2) Tether Cars: both aluminum & streamline unmarked bodies, used condition, 

both 10” L 
094. Toy Tether Car: ‘Torpedo ‘29’’ in white, used condition, 12” L 
095. Toy Tether Car: custom scratch made? in matte brown, used condition, 15” L 
096. (3) Toy Tether Cars: Thimble Drome, Cast Alloy LTD and other molded hard 

plastic, all poor, 9” – 9 ½” L 
097. (4) Toy Tether Cars: (3) All American Hot Rod, 9” L, (1) Cameron Precision, 7 ½” 

L – all poor  
098. (2) Gas Engine Cars: both 1:8 scale sprint car style bodies – one plastic & 

aluminum body with ‘OPS’ engine and molded plastic body, 19” L and other 
frame only with plastic body parts 19” L; both used condition 

099. Tether Car Parts Lot: Cart #6 – very large good assortment of cast & other 
Tether car body parts to include: main bodies, wheels, some drive components, 
etc. 

100. Tether Car Parts Lot: Cart #5 – a large assortment of Tether car gas engines and 
related parts 
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101. Tether Car & other racing/car/model related books: Cart #29 of approximately 
100+ new & old books and magazines include: Spindizzies Gas Powered Model 
Racers, Popular Mechanics, Good Year, The Illustrated Encyclopedia of 
Automobiles, The Model Craftsman and many, many others related to 

102. Tether Car related paper lot: approximately 25 pieces car building plans, posters 
and others 

103. Model/Toy Car Lot: tray of 18 pieces include: Key wind Racer in original box with 
key, few Marx plastic tether cars, Saunders tether car, blue Hot Rod and others 

104. Model/Toy car lot: tray of 14 pieces include: 1:24 scale 1967 Corvette Tootsie 
Toy ’63 Chevy Corvette, (3) Sunnyside Chevy Corvettes – ’57 & ’69, Ezra Brooks 
Whiskey race car bottle, Tootsie & Midge Toys, empty Matchbox box and others 

MODERN ART/AFRICAN MASKS AND FIGURES 
105. Art:Leonardo M. Nierman (Mexican) acrylic on Masonite framed abstract painting 

‘Cosmic Fire’ signed lower right, 48” W X 35 ½” T image size 
106. Art: Lenardo M. Nierman (Mexican) acrylic on Masonite framed abstract painting 

‘Firebird’ signed lower right and on reverse, 32” T X 23 ½” W image size 
107. Art: (2) Leonardo M. Nierman (Mexican) acrylic on Masonite framed abstract 

paintings – (1) ‘Prehistoric Wind’ signed lower left, 15 ½”T X 23” W image size 
(water staining to cloth on frame corners; (1) Genesis signed lower left, 16”W X 
12” T 

108: Art: (3) Leonardo M. Nierman (Mexican) framed prints: ‘Abstract Buildings’ 
#10/250 signed in pencil lower right, 23” T X 17” W, framed under glass; ‘Museo 
de Arte Moderno 1972’ poster 32” T X 20” W with water damage, less glass and 
‘Moon’ signed @lower middle in light blue area, water damage, 30” T X 21 ¾” W 
image size – one with broken glass 

109. Art: (5) Art Nouvea style framed prints – (2) ‘Mucha’ Theatre prints, 27” T X 20” 
W each; (1) French St. Louis Exhibition poster, 21” W X 27” T; (1) of two ladies in 
their wide brim hats signed ‘Joy’, 11 ¾” T X 7 ¾” W and (1) with two scenes - two 
young women and single young girl – (2) of the three largest are loose in their 
frames, framed under glass 

110. Art: (6) ‘Mucha’ Art Nouveau style framed & unframed prints: (2) unframed 
‘Awakening’ and ‘Daybreak’ 30 ½” X 11 ½” image size and (4) framed ‘Four 
Jewels-Topaz’, ‘Four Jewels-Ruby’ and ‘Four Jewels-Emerald’, ‘L’Automne’, 
12”W X 27 ½”T image size each, framed under glass 

111. Art: signed ‘Hasenflug’ for Florence Hasenfug ? (American) oil on canvas framed 
abstract mountain range, signed lower right, 53 ¾” W X 43” T image size 

112. Art: (3) pieces framed abstract art: (1) enamel on academy board ‘Face’ signed 
‘Russon lower right, 9 ½” T X 7 ½” W image size; (1) acrylic? abstract ‘Lightburst  
signed ‘Yvon D’Anjou’ lower right, 23”W X 17 ½” T; and unsigned Batik tree line 
with two figures, both front and back of the piece are exposed with glass only 
covering the back, small tear in fabric @lower left, 36” W X 28” T image size, all 
framed under glass 

113. (3) Pieces: A. Louis Cardin (French) enamel on copper, framed, signed ‘Cardin’ 
lower right – all approx. 3 ¾”X 4 ¾” image size 

114. Art: (4) pieces various framed art: circular colorful ‘Kaleidoscope New’ puzzle, 
23” Diameter; SICA (American) photo silk screen and intaglio ‘Joseph in Egypt’ 
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signed lower right, 32” T X 20” W image size; SICA lithograph ‘I Have A Dream’ 
unsigned, 18 ½” X 18 ½”, loose from frame; colored print on foil of owl in tree 
branch by C. Hoss, 15 ½” T X 11” W image size – one with broken glass 

115. Art: (5) pieces various framed art: (2) by George Shelly (American) – oil on 
canvas ‘Nude’ signed lower right, 13 ½” T X 10” W image size & oil on canvas 
‘Boy in Yellow’ signed lower left, 19 ½” T X 15 ½”W; black & white print of young 
lovers #175/185 signed in pencil lower right; print of young girl in yellow dress 
and wide brim hat holding daisies #380/400 signed in pencil G. Mitchell, 21”T X 
15 ½” W image size; print of nude young woman from behind by Murray, 15 ½” T 
X 11 ¼” W – prints all framed under glass  

116. Art: (5) framed oil on canvas paintings: (1) Weiss ‘Green Landscape’ signed 
lower right, 11 ½” L X 7 ½” T; (2) signed ‘R. Fiedler’ lower right – (1) portrait 
painting of a brunette woman, 30” L X 22” T and (1) fish face and barrel keg 36” 
T X 24” W; (1) signed ‘C. Monie’ of pair of giraffes, 47 ½” T X 29”W; (1) signed 
‘B. Bogen’ of young girl in pigtails, 11 ¾” T X 8 ½” W 

117. Art: 10-piece collection of framed Mary Vickers art (English)’ (1) oil on canvas 
‘Erotica’ signed lower left, 29 ½” W X 29 ½”T; (2) etched plastic ‘Musical Chairs’ 
and ‘Girls at Beach’ signed lower right, 9 ½” L X 7 ½” W each; (1) color etching 
with aqua tin artist proof, ‘Yesterday & Tomorrow’ signed lower right in pencil, 19” 
L X 13” T image size and (6) lithograph prints of various size and edition # 
include: ‘Twice as Nice’, ‘New Friends’, ‘Girl’s Best Friend’, ‘Nude Lovers’, ‘Far 
Away’ and ‘A Time for Sharing and Caring’ 

118. Art: (6) miscellaneous framed prints of various subjects include: floral, land & 
building scapes by artists like E. Viel Vargas, George Procahn, James D. Herline 
and others 

119. African Art: Baule two panel door with Goli Mask symbol @center, Ivory Coast 
origin; worn patina and age cracks; 40” T X 24” W – materials: wood, pigment 

120. African Art: large colorful Eastern Dende carved mask, DR Congo origin; cracks 
– some with repair, worn paint, some chipping, 39 ½” T X 12” W- materials: 
wood, pigment 

121. (2) Pieces carved African Art: Ekpe Society head crest Janus: Nigerian origin; 
paint flaking, age wear, 16 ½” T X 10” Diameter and small wooden Zande or 
Azande carving, DR of the Congo origin, age wear & patina, 8”T – materials: 
wood, iron, pigment 

122. African Art: Senu to Paternity carved figure, Ivory Coast origin, 28” T X 9” W, 
expected age wear, cracks, some loosening adornments, etc – materials: wood, 
shells, fibers, bone, leather 

123. African Art: (2) carved masks: (1) Ngbandi? Mask, DR of the Congo origin, 11” T, 
cracking/chipping/scratches; (1) unknow painted wooden face, 13” T, chipping/ 
scratches – cloth costume? 

124. (2) Pieces African Art: (1) ‘Asante Akua’Ba fertility doll, Ghana origin, 18 ½” T, 
some cracking & surface wear; (1) Nyamwezi carved seated female figure, 
Tanzania origin, 14” T, some cracking throughout – materials: wood, glass 
beads, fibers 

125. African Art: Bembe Kalinga carved mask, DR of the Congo origin, 24” L X 13 ½” 
W, some cracking & chipping – materials: wood, pigment, paint  
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126. African Art: Bassa Geh-Naw carved mask, Liberian origin, 21” L X 12” W, all over 
surface wear – materials: wood & pigment 

127. (2) Pieces carved African Art: colorful Vuvi face mask, Gabon origin, 11 ½” T X 
10 ½” W, surface wear/age, loss to white pigment; Yaure face mask, Ivory Coast 
origin, 14 ½” T X 9” W, repair @front horn surface wear – materials: wood, 
pigment, paint 

128. African Art: Baule carved Hunter figure, Ivory coast origin, 29” T, surface wear – 
missing spear or? In left hand, ear chipped – materials: wood, pigment, cloth 
shells  

129. (2) Pieces Carved African Art: (1) Dogan face mask, Mali origin, 17” T, general 
wear overall; (1) Senufo face mask, Ivory Coast origin, 14 ½” T, general wear 

130. African Art: Ambete Memorial carved figure, Gabon origin, 22” T, surface/patina 
wear, stains, chipping – materials: wood, pigment, paint, fibers, beads 

131. African Art: Bamana carved face mask, Mali origin, 19” T; broken left coiffure, 
repair @inside back 

132. (3) Carved bone or? Ethiopian? Figures: woman carrying water vessel on her 
head, 5 ½” T; man with his gathering basket, 4 ½” T and shepherd with a lamb, 4 
½” T – all in good condition; yellowing to backs 

INSTRUMENTS 
133. Copy of a Stradivarius violin with Glasser violin bow, both like new, in Eastman 

lined carry/storage case 
134. Takamine F3605 acoustic guitar in natural with inlay design, mother of pearl 

‘Takamine’ on head stock, like new in great condition/in Pro-Tec lined 
carry/storage case 

BEGIN TOYS / TOY TRAINS & ACCESSORIES / RAILROAD LANTERNS AND 
TINWARES  
NOTE: ALL TRAINS, CARS, ACCESSORIES ARE SOLD AS IS – NOT 
WARRANTED AS WORKING – ANY NOTICEABLE/OBVIOUS CONDITION 
PROBLEEMS HAVE BEEN NOTED  

135. Toy Train: three-piece antique Lionel: 752-E steamline engine, (2) passenger 
cars in two-tone brown/yellow, Union Pacific – orig. boxes – fair to 
good/good/lose wheel on one car/paint loss 

136. (3) RR Lanterns: all complete – (1) Armspear marked on frame L&NRR with blue 
ribbed unmarked globe; (1) Handlan marked AT&SF on frame & etched red 
globe; (1) marked CCC& ST.L RY on frame and embossed on clear globe, all 
good/all burnished and or repaint 

137. Toy: (2) antique cast iron horse drawn wagons with drivers – both green with red 
wheel and unmarked, both with two-horse teams, one black & white, one with 
pair of blacks, one with old driver (blue), one reproduction driver (red), smaller 
wagon with paint loss @driver side rear 

138. Toy Train: (24) pieces Lionel train pieces & others – (2) engines – 027 #621 
Jersey Central & #726 Steam Loco & tender (tender less a coupler); #54 Ballast 
Tamper, 2460 B./E/ crane; (2) flat cars, orange stock car, #6457 brown caboose  
- all with wear; (2) transformers – types RW & 1033 (wear/brittle cords); (2) 042 
switches; (2) crossing signals, (2) light posts (all as is); box of track & crossing 
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section, stino tunnel, #95 control Rheostat; #160 log bin, steel ramp; (1) skyline 
steel building (overall fair/no boxes) 

139. (2) RR Lanterns: both complete Dietz and both Boston & Maine RR, one marked 
on frame and etched on clear globe; one marked with embossed B&MRR on 
clear globe, both good/old surfaces 

140. (2) Cast Iron Toys: Spaniel rescue dog with pack still bank in very good orig. 
paint; and? character figure in partial paint 

141. Toy Train Accessories: Lionel #3656 working stockyard – no box/wear/paint loss 
142. (2) RR Lanterns: both complete – one marked CNR on frame (Canadian National 

RR) with clear unmarked globe by Hiram L. Piper Co; (1) Erie RR marked on 
frame and embossed on clear globe, both good/burnished 

143. (7) Cast Iron Toys: (2) old small fire wagons in orig. silver paint – one as is – 
driver missing/(5) reproduction toys include: small red ice wagon with white 
horse; fire ladder wagon with two-horse team, two drivers and two ladders; small 
red fire pumper with brown horse; front section of a horse drawn? With driver and 
six-horse team beer wagon with two drivers and wooden beer barrels 

144. Toy Train: five-piece antique Lionel set: standard gauge #318-E green 
locomotive, #514 box car, green flat car #511, #515 tank car, #517 green/red 
caboose – with five boxes (rough)/engine wheels bad/ cars & caboose with 
wear/wheel rust 

145. RR Lantern: complete Adlake marked on frame C&L RR for Cornwall & Lebanon 
PA, with unmarked red globe, good/old orig. surface 

146. Toy: cast iron Overland Circus wagon: red wagon with polar bear figure, ‘Old’ 
white horses with gold harness, less front wheels on horses, 85% paint/paint 
faded on wagon 

147. Toy Train: five-piece American flyer 3/16 scale freight set – all with boxes: VP 
engine #372, 924 cement car, 911 pipe car, 915 welding auto car with red gas 
truck, #930 red/brown caboose; various uncouplers, unloading switches, track & 
#1 ½ transformer with box – good to very good overall/cord shows aging 

148. RR Lantern: complete Adlake, unmarked frame, etched on red globe ‘HVRR’ for 
Hickory Valley RR, good/old surface 

149. (8) Cast Iron & other miniature cookstoves – Crescent, Jewel, Queen, Novelty 
and others – complete and incomplete, some with rust 

150. Toy Train: a nice Lionel 7-piece freight set with accessories and all with boxes: 
steam loco #2046, tender-2046W, 6462 gondola, 6415 Sunoco tanker, operating 
cattle car #3656, #3656 stock yard, 6464 W.P. box car, 6357 red/brown caboose; 
with type-ZW transformer, original set box, (2) boxes track and a few controls – 
train, cars, accessories good to very good/boxes good to poor & partial 

151. (3) RR Lanterns: all complete – (1) Adlake marked on frame N&W RY for Norfolk 
& Western with red embossed Adlake globe; (1) Adlake marked on frame 
T&NORR for Texas & New Orleans RR with clear globe; (1) Adlake marked on 
frame Sou.RY for Southern Railway with red ribbed globe, all good/one 
repaint/two old clean ups  

152. (3) Antique Toys: wooden Noah’s Ark 10” L with colorful paint decorations with 
(18) painted wooden animals – most as is; wooden chicken coop noise maker – 
not working – with colorful rooster inside, 4”T X 3 ¾” D; and a composition or 
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paper mache’ seated dog squeeze noise maker with paint decorated features, 7 
¼” T 

153. Toy Train: (came in with #150 Lionel set): (2) boxes/lot of Lionel accessories – 
one box of (2) #1122 switches & controls in o.b.; and a box of lock- ons, wire, etc.  

154. RR Lantern: an unmarked brass cap with red marked ‘Dietz Coldblast’ globe, 
good/burnished 

155. Toy: wooden Christmas tree fence in red & green, some as is 
156. Toy Train: (2) Accessories, all by Marx Co.: steel search light tower with box, box 

less lid; steel crossing gate, no box; (2) steel bridges, both silver – one low no 
box, one trestle with rough box; plastic water tower with spout, box & holder as is  

157. (2) RR Lanterns: both PRR complete – (1) Adlake marked on frame PRR with 
blue globe; (1) Armspear marked on frame & clear globe PRR, both good, blue 
globe with old surface/clear globe burnished 

158. Toy: wooden wagon in red paint with yellow line decoration, painted metal 
wheels with wooden spokes, no pull animal or driver, light paint wear/loss, 
tongue possible replaced, 25” L X 7 ½” W X 10” T 

159. Toy Train: six-piece modern era Lionel freight set: Santa Fe Engine #8020 & 
dummy; blue coal car; yellow log car with logs; Lackawanna RR search 
light/radio car & red Santa Fe caboose 9061 – no boxes/good to very good 

160. RR Lantern: a complete marked Rayo #39WB frame with clear embossed globe 
for ‘Pennsylvania’, good/burnished 

161. Toy: Palmer Cox ‘Brownies’ puzzles block set – scenes include Christmas 
Dinner, skating, snowballing, hauling the yule log and blindman’s bluff – some 
loss to edges/expected age wear 

162. Toy Train: (2) accessories, both operating: Lionel #145 auto Gateman metal & 
plastic in orig. box; #445 switch tower, no box – both good/light wear 

163. (2) RR Lanterns: both complete Adlakes, both PRR – (1) marked Pennsylvania 
Lines with clear globe etched Penna Lines in Keystone; (1) marked on frame 
PRR with yellow/orange globe, both good – clear globe/old surface; orange 
globe/old burnish  

164.  Toy: English ‘Comical Pete the New Ring Game’ by Spear’s Games; stand-up 
clown head ring toss game with (8) rings, in original game box with orig. paper 
directions attached to inside; rings with wear, box bottom w/ repair and stand up 
clown with light age spots on hat – box 14 ½”L X 9 ¾” W 

165. Toy Train: (6) pieces accessories: auto crossing gate #262 in orig. box; (3) tall 
operating roadside crossing & other signals, no boxes; (2) #25 bumpers, no 
boxes – all good/light wear 

166. (3) RR Lanterns – all complete: (2) B&O RR – one Armspear unmarked on 
frame, marked/embossed on clear globe – Safety Frist B&O RR; (1) Dietz 
marked on frame B&O RR and etched on red B&O; (1) Adlake marked on frame 
and etched on clear globe C&O for Chesapeake and Ohio Railway – all good- 
one B&O old surface/other burnished 

167. Toy: (8) child’s tin litho toys: bucket with dogs & puppies in blue, 4”T; tray with 
gobbler turkey and pair of peacocks in the barnyard, 8 7/8”L X 6 1/8” T along with 
coffee pot, (2) cups, small pitcher and (2) plates all with zoo and other animal 
scenes, light age & use wear on all 
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168. Toy Train: five-piece Lionel modern era freight set all with boxes: (2) Canadian 
National GP-7 diesel locos #8031 & #8258; Penn Central green box car #6-9716; 
#6 9850 Budweiser billboard reefer; CN-9161 orange caboose, all good to very 
good 

169. (4) RR Lanterns: all complete, all Lehigh Valley RR – (2) Dietz – one marked on 
frame & etched on red globe LVRR, one unmarked frame marked/embossed on 
clear globe LVRR; (1) Armspear marked on frame LVRR with red globe; (1) 
Dressel marked LVRR on frame & etched on clear globe the same -all good/all 
burnished 

170. (2) Wind-up Toys: Marx ‘Pluto’ dog, less ears, 6 ¼” T and German Ajax Lehmann 
acrobatic soldier #659, paint loss to hands & bats, stained and worn clothing, 9” 
T 

171. Toy Train: (9) pieces Lionel accessories/boxes/cars: (5) cars with boxes – red 
box #6464-350; orange operating box #3484-25; Gulf $6025 tanker; #6562-25 
canister car; #6520 search light/generator car, no box; Type-TW transformer in 
o.b.; box only for #6019 remote track set; empty set box – all good to very 
good/some boxes with wear 

172. (3) RR Lanterns: all complete, all Dietz, all New Jersey – (2) marked on framed 
JCL for Jersey Central Lines, both with unmarked for lines clear globes; (1) 
marked/embossed on clear globe CRR of NJ for Central RR of NJ – all good/all 
burnished 

173. (3) Toys: vintage J. Chein tin litho wind-up ‘Barnacle Bill’, wind-p not turning, 7”T; 
Marx USS Washington tin litho battleship, front guns missing, 14 ¼”L; and 
antique painted tin wagon in red paint with painted yellow iron wheels, all over 
paint, loss, 10” L 

174. Toy Trains: Tyco & Western Atlantic RR Lionel boxed sets – a 6-piece engine & 
cars HO scale set with (2) odd cars & Broadway trolley going with – has track, 
transformer, instruction booklet & box of (5)  mini workers included – pieces good 
to very good/box with wear; Lionel boxed set less transformer – Modern Era 
Yardmaster set with D.T.I. Engine 8111, (4) freight cars and few accessories, no 
transformer or caboose – good overall, box with wear 

175. (2) RR Lanterns: both complete – (1) Adlake marked PS on frame and embossed 
on clear globe for Pennsylvania System; (1) A&W marked PRR on frame and 
etched red globe the same for Pennsylvania RR – both good/one red globe older 
surface; clear globe burnished 

176. (2) J. Chein & Co. Mechanical Toys: ‘Ferris Wheel’ No. 172 with orig. box, good 
condition with light rust, 16 ¾” T and ‘Roller Coaster’, no cars with paint loss and 
rusting 

177. Toy Train: (5) PRR red/brown passenger & (1) box car: (4) illuminated Lionel, 
one with box #6-9150 combo baggage/passenger; President Adams 9509, City 
of Manhattan, City of Philadelphia (all no boxes); (1) Weaver in o.b.- all good to 
very good -  ‘Shempp Toy Train Treasury/Thomas Taber Museum’ box car 
dedicated 1983  

178. (2) Pieces RR Items: an old marked Handlan lantern with tin foot base, marked 
Handlan also on red globe; along with a galvanized water or oil can embossed 
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D&HRR for Delaware & Hudson RR, with swing handle, original lid – both 
good/light surface rust on lantern base 

179. Toy: vintage BMC Special ‘8’ metal pedal car in red paint with all over wear/loss, 
hard rubber wheels, still steers well! 42” L  

180. Toy Train: cart lot of accessories/model & RR related: large assortment of Plastic 
Ville & other buildings/structures; tin litho tunnel; books & instruction booklets; (5) 
large 1920’s Amtrak calendars; novelties; composition nativity set; HO & other 
plastic mini trains and figures, Hess helicopter with motorcycle & cruiser, Hobby 
transformer B.O. loco & more! 

181. (2) RR Lanterns: both complete for DL&W RR Delaware, Lackawanna & Western 
RR: (1) Adlake unmarked frame with red globe etched DL&W RR and (1) 
Armspear marked on frame and embossed on clear globe DL&W RR- both 
good/burnished 

182. Toy: child’s wooden seat riding trike with bell, hard rubber wheels & painted 
wheel wells and steering column, paint flaking, wheel split on rubber, well loved! 
26” L 

183. Toy Train: six-piece Marx electric steel train set in original box: steam loco #999 
with tender, Wabash 80982 gondola, (2) #37956 PRR red Merchandise Service 
box cars, ‘Nickel Plate High Speed Service’ red caboose #956, with tracks, 
transformer #1239 & original instruction booklet – all good to very good/box with 
light wear 

184. (2) Pieces RR Tin Ware – both embossed PRR in Keystone: a good small oval 
oil or water can with wire bail, wooden roller handle and orig. tin lid -good; and a 
metal footed wash basin – rust holes 

185. Specialty Item: American Scale Mfg. Co. enameled steel ‘Weigh Your Fate’ coin 
operated fortune telling scale, some rust and paint loss to white paint, 61 ¼” T X 
24’ D X 16” W 

186. Toy Train: lot of (9) Lionel Pre-War Cars: black/green base steam tank, green 
tanker #815, refrigerator car #814-R, #814 Automobile Furniture car, #812 green 
gondola, #813 orange stock, #816 red hopper car, #811 stake side flat lumber 
car with lumber, #817 green caboose, (no boxes) all good with light wear 

187. (2) PRR Lanterns: both complete and marked for PRR – Pennsylvania RR: (1) 
Dressel marked on frame & etched on clear globe; (1) Handlan marked on frame 
& etched on red globe – PRR in Keystone – both good/burnished 

188. (2) Buddy L pressed steel Coca Cola trucks: both yellow with ‘Buddy L’ decals on 
doors and ‘Drink Coca Cola the Pause That Refreshes’ decals on truck bed – 
one good/one with rust and decal loss, both approx. 15” L; comes with hand 
trucks and red cases of bottles  

189. Toy Trains: (2) Lionel #60 ‘Lionelville Rapid Transit’ trolley cars, complete – no 
boxes, yellow with red roofs, both with electricity stems, both good 

190. (2) Pieces Railroad Tin ware, both galvanized oval water/oil cans with short 
spouts and swing handles, both marked E for Erie; one with orig. lid, one no lid – 
both good/less the lid 

191 Buddy L pressed steel ‘Sit-N-Ride’ tan dump truck with decals on doors, 
removable seat & working steering wheel; light rusting and wear from use, 20 ½” 
L 
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192. Toy Train: (14) pieces Lionel engine, tender, cars & accessories: steam loco 
#2025, tender; (4) gondolas with some barrels & pipes; 6460 crane (as is); (2) 
box cars; Sunoco tanker; lumber car – some logs;(3) cabooses one brown and 
two red; flat car with two J.D. tractors; some coal and type LW transformer with 
box – no other boxes/mismatch tender, no track – all good/light wear 

193. (3) Railroad Lanterns: all complete Adlakes, two marked on framed only PC for 
Penn Central, one red globe, one blue globe; (1) Contrail marked on both frame 
& globe    

194. (3) Pressed Steel Construction Vehicle Toys: orange Model Toys Adams Motor 
Diesel Grader with hard rubber tires, paint loss throughout, 25 ½” L; Buddy L 
hydraulically operated scoop and dump in orange, yellow & green, paint los 
throughout, 25”L; and grey/green Structo Construction Company bulldozer, light 
wear from use, 11 ½” L 

195. Toy Train: (5) pieces Lionel – original and re-done: #152 NYC brown engine 
redone, NYC green box cars & red Union Pacific (both re-done), Illinois Central 
orange box car & NYC brown caboose (both old with wear), no boxes or track – 
good to fair 

196. Railroad Tin ware: a good old large water can in remnants of old green paint, 
embossed B&MRR for Boston & Maine RR, original lid, wire bail handle with 
wooden roller, 18” T X 10” Dia., good/expected wear 

197. Pressed Steel Hy speed Wagon in red on metal wheels, use & age wear 
throughout, 15” L 

198. Toy Train: set of (4) Lionel illuminated passenger cars- new/modern era: all 
orange/red roofs – Milwaukee Road Cars – City of Tacoma 9504, 19003 Dining 
Car, City of Minneapolis, US Mail – all good/no boxes 

199. (2) Railroad Lanterns, both complete: (1) Dietz marked on frame IRC for 
International RR CO. with unmarked for line clear globe; (1) Armspear marked on 
frame & clear globe WT Co. for Washington Terminal Co. – both good/old 
burnish, late burnished 

200. Pressed Steel Keystone RR  6400 ride-on locomotive toy in red & black with 
wooden steering handle and bell, 90% decals intact, red paint worn throughout, 
26 ½ “L X 12 ¾” T 

201. Toy Train: (4) pieces Lionel – two steam Locos, two tenders: engine #736 & 
2046, both with matching tenders, both with repaint/modified/no boxes – good 

202. (2) Pieces Railroad Tin ware, both embossed PRR in Keystone for Pennsylvania 
RR: a large oil or water can with medium spout, hinged lid & wire bail handle with 
wooden roller, 11” T; and a tapered torch light 10” T – both good/dents in torch 

203. (2) Truck Toys: (1) pressed steel in red & black with painted wooden yellow 
wheels, scratching & paint loss, 13 ¼” L and painted cast iron Mack dump truck, 
paint fading & loss, rusting, 11 ½” L 

204. Toy Train Accessories: box of Lionel modern era switches & track pieces, lights, 
good/ no boxes 

205.  (2) Railroad Lanterns, both complete, both Dressels: (1) marked etched on clear 
globe only WMR for Western Maryland RR; (1) with red globe marked on frame 
only NYS&W for New York, Susquehanna & Western RR, both good/old surfaces 
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206. (2) Friction Automobile Toys: (1) painted green tin with gold line detailing – 
scratching, denting and light rust, 13 ½” L and (1) repainted pressed steel, blue, 
12” L 

207. Toy Trains: (2) Lionel Accessories: #3472 white auto refrigerator milk car & 
platform (no boxes); and #3656 operating cattle car with platform & box of black 
cattle, original box, all with boxes – good/car & platform boxes wear/taped 

208. (3) Railroad Lanterns, all complete and marked for LVRR Lehigh Valley RR: (1) 
Dressel marked on frame only with yellow/orange globe; (1) Armspear with blue 
globe marked on frame only; (1) with clear globe marked on frame & globe 
(embossed) – all good/burnished  

209. (2) Vintage Steelcraft Pressed Steel Ride on Toys: steam roller in original? Red 
& black paint with Steelcraft decals 16” L X 11 ½” T and steam shovel, repainted, 
with orig. decal, 27” L 

210. Toy Trains: (6) pieces Lionel Engines/Cars: freight diesel #2032 loco & dummy; 
orange Santa Fe 63132 box car; LHV 25000 red hopper; Sunoco tanker 6465; 
brown Lionel caboose #6457, no track (no boxes, good/light wear) & type LW 
transformer with box   

211. (3) Pieces Railroad Tin ware, all marked for LVRR Lehigh Valley RR: a good 
short spout oval oi/water can with swing handle & tin lid; a can-form torch with 
applied tin handle to hold wooden handle (not present); and a footed oil lamp 
with brass burner – all good/burnished 

212. Unmarked Steiff? Monkey on four wooden wheeled cart pull toy, mohair monkey 
with glass eyes, button missing from ear, no tag, repair to hand with light wear to 
mohair, 9” L 

213. Toy Trains: (3) Lionel modern era operating freight cars: US Army 3470 target 
launcher, orig. box; Pinkerton #16712 gondola strong box/robber car, no box; US 
Army #16710 ‘Danger Explosives’ rocket launch car, no box – all good 

214. (2) Railroad Lanterns, both complete: (1) Adlake marked on frame only EL for 
Erie Lackawanna RR with red globe; (1) A&W marked E on frame & etched on 
clear globe for Erie RR, both good/old burnished 

215. Toy Trains: (4) pieces Lionel modern era: small freight bunch – DT&I diesel 
engine #8111; The Katy-MKT #16613 dump car; #9025 DT&I work caboose; 
1044 transformer with box; engine/cars no boxes – all good 

216. Toy Train Accessories: Lionel track – a large lot of o-gauge track in box, straight 
and curves, and a pair of switches goes with, good 

217. (3) Pieces Railroad Tin ware: (2) oil/water cans embossed B&O RR Co for 
Baltimore & Ohio RR Co, one a little larger with screw on/off cap, short spout, 
one with hinged tin lid, longer spout; and a can-form torch with chained lid 
embossed on bottom C&O RY for Chesapeake & Ohio Railway, all good/two 
pieces burnished  

218. Toy Trains: (3) steel American Flyer cars: (2) green gondolas, (1) red caboose, 
no boxes, gondolas with wear/caboose good 

219. Toy Trains: (5) pieces Accessories: operating switch house (no box); (2) #252 
crossing gates; (2) #154 crossing signals; a few old instruction booklets (worn) 
and wire goes with  
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220. (3) Railroad Lanterns, all complete: (1) Handlan NYCS for New York Central 
System marked on frame/etched on red globe; (1) Dietz marked NYC for New 
York Central RR on frame and embossed on clear globe New York Central; (1) 
Dietz marked on frame R. Co. Trans. Dept for Reading RR Co. Transportation 
Department with unmarked for line yellow globe, all good/one old surface, two 
burnished  

221. Toy Trains: (5) Transformers: (1) Midget Toy Co. 110 v-60 cycle (needs cord); (1) 
Type 4044; (1) Type 4060; (2) Type LWs in boxes – four good/one needs cord  

222. Toy Train: twelve-piece American Flyer freight set: #304 metal loco & tender, (4) 
gondola cars, (2) box, open hopper, coal hopper, (2) red cabooses  a #1 A.F. 
transformer goes with and a small bunch of two-rail track, no boxes/good with 
light wear 

223. Railroad Lantern: Dietz XLCR ‘brass’ finish lantern complete, unmarked for line, 
with a good clear wheel cut globe for LYNERR – Lehigh & New England RR, with 
comfort banded handle, good/old brass-tone surface 

224. Toy Trains: Lionel pre-war five-piece passenger set (restored): #152 green NYC 
engine, (4) cars of the same – (2) pullman passengers; (2) US Mail & Post Office 
cars (no boxes, track or transformer), good 

225. Toy Train Accessories: (3) pieces Lionel boxed switches – (2) pair #22; (1) pair 
#42, all good with orig. boxes/boxes also good 

226. (2) Pieces Railroad Tin ware, both galvanize vessels, both embossed NYCS for 
New York Central System RR: a large bucket with inset lid and steel bail handle 
and a milk pail-form can with orig. lid, wire bail handle, both good/old surfaces 

227. Toy Train Accessories: two pair Lionel 022 switches; x-crossing; four-way 
crossing; straight switches, no boxes/good with light wear 

228. Toy Train: Lionel Jr. 1681 engine with tin litho L.L. tender, tin stock car, gondola 
Penna Coal, (2) NYC passenger car/caboose, no boxes, no track, wear on cars, 
engine good 

229. (2) Railroad Lanterns, both complete, both Dietz: a #6 marked both on frame & 
clear globe New York Central; and one marked on red globe only NYC Lines for 
New York Central Lines, both good/NYC burnished/NYC Lines old surface 

230. Toy Trains: (4) accessories- #397 post war operating coal loader, no box; #445 
operating switch tower, no box; #394 red Beacon tower, no box, less globe; #494 
silver Beacon tower with box, Beacon as is 

231. Toy Trains: (13) pieces all by Marx: (2) engines – Vanderbilt and another tin litho 
cars; (2) tenders, PRR box car, (3) tankers, (2) gondolas, (1) hopper, (2) #556 
red caboose, no boxes, track or accessories 

232. (3) Pieces Railroad Iron & Tin ware, all pieces marked for Richmond, 
Fredericksburg & Potomac RR: a large iron shop made wrench stamped RF&P; 
a round can-form oil or water can with hinged lid, long spout, wire bail handle 
with wooden roller embossed RF&P RR; and a small oval oil/water can 
embossed the same, with wire bail handle, long spout, all good 

233. Toy Train: five-piece Lionel Diesel freight set, all with boxes: #601 Seaboard 
engine; Wabash blue box car #3424; orange flat car with train-trucks #636255; 
Bucyrus-Erie crane #6560; DL&W brown working caboose #6119, no track or 
transformer, crane boom down, good engine/cars, boxes fair to good 
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234. Toy Trains: lot of (11) pieces HO all PRR Athearn: engine & dump & (4) marched 
passenger cars, all with boxes/goo;’ lot of (5) Spectrum PRR cars, all with 
boxes/good 

235. (4) Railroad Lanterns, all complete and marked for LVRR Lehigh Valley Railroad: 
(1) Adlake marked on frame only with blue globe; (1) A&W marked on frame only 
with clear globe, painted black; (2) Dietz, one marked-etched on red globe only 
with LVR brass ‘7’ tag and the other embossed marked on red globe only, all 
good//three burnished 

236. Toy Trains: lot of (7) Atlas HO gauge engines in boxes: (6) Atlas (five PRR 
engines) RS-11 diesel 7091, RS-3 diesel 7075, Alco S-2, RS-1 diesel 8106, GP-
7 diesel 8212; Alco C-425 8037 Conrail; Spectrum 5520 Reading lines GP-30 
diesel 

237. Toy Trains: lot of (6) HO gauge Stewart Hobbies Engines & Helper, all with 
boxes: PRR (2) F74 Phase 1 Lates (light rust/corrosion @wheels); (2) F3-Phase 
II #9501; F30 Phase II; (1) G.E. 4258 Phase IV Erie Lackawanna (wear/light rust) 

238. (4) Railroad Lanterns, all complete, two marked for D&H RR – Delaware & 
Hudson/two marked DL&W RR Delaware, Lackawanna & Western – (2) Adlakes 
both marked on frames D&HRR both with clear globes, one etched D&H/one not; 
(1) Adlake etched marked on clear globe only DL&W RR; (1) Armspear marked 
on frame & embossed on red globe DL&W RR, all good/burnished 

239. Toy Train Accessory: Lionel #364 Lumber Loader in orig. box, good 
240. Toy Trains Accessories: (2) steel bridges, no boxes: #314 Lionel low girder 

bridge; Lionel #316 silver trestle; and? name silver trestle, all good/clean 
241. Large Railroad Can: embossed/marked NYC & HRR large galvanized steel 

oil/fuel or water can with original heavy brass spout & threaded lid, and original 
braid wrapped steel bail handle, 18” T, good/old surface 

242. Toy Trains: very large lot of used HO & other engines, cars – complete & 
incomplete parts, track & pieces – various makers, styles & conditions – two 
tabletop lots! 

243. Toy Train Accessories: large custom wooden trestle bridge & numerous lengths 
of straight O gauge track, good 

244.  (3) Railroad Lanterns, all complete and marked for LVRR Lehigh Valley 
Railroad: (1) Dietz clear globe etched LVRR, no mark on frame; (1) Adlake clear 
globe marked on frame & etched on globe; (1) RR Signal Lamp & Lantern Co red 
globe marked on frame & embossed on globe, all good/burnished 

245. Toy Trains: very large lot of mostly HO & other layout accessors include Plastic 
Ville & other buildings, model kits, layout lights, RR videos, books, J.D. 
miniatures, paints & model supplies, cars & trucks, mini figures/animals, etc 

246. (2) Steam Toys, both fired stationary steam engines: (1) Jensen Electric Mfg. Co. 
style #5 with chrome tank, drive wheel & piston fired by 110V electric, mounted 
on board, loos good/not warranted as working, engine 9”L X 6” T - 8”T @stack; 
and a Marklin alcohol Mod. E4095/4-4095/5 on original steel base, brass tank 
with drive wheel & piston and oil-soaked instruction booklet/parts go with – looks 
fair/tank corrosion/steam line bent, 7” L X 6” T -9” T @stack 

247. Railroad Tin ware: very clean galvanized bucket embossed LVRR for Lehigh 
Valley Railroad 
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248. Toy Trains & Accessories: lot of (4) metal RR pieces: Marx tin litho tunnel; (2) 
operating RR crossing signals, one ‘Main Street’ lamp post with two lights and an 
antique Hafner steel wind-up train with some track – 1010 engine with bell, 
chromed tender, three passengers, all fair to good/some wear 

249. Toy Train Lot: a LARGE lot of two tables of mostly HO gauge – engines & cars, 
few with boxes, various makers and RR lines, conditions vary – mostly played 
with – some related tracks, bridges; layout supplies and accessories – some 
buildings, related paperwork & instructions, many parts & pieces, parts chest,  
some tin litho cars (mostly parts) related items 

249A. Toy Train: (8) piece KMT train set, all with boxes: 0/027 gauge Burlington Silver 
diesel loco #2716 & dummy with same number; M&STL green box car; Wabash 
#36180 black coal hopper; L&N #24560 black flat car; Western Maryland #54206 
brown gondola; Dupont silver Ammonia tanker #2675; Burlington Route -CB&Q 
#13518 yellow caboose – comes with 4’ x 6’ wooden platform with track, along 
with box of track -engine/cars mostly good/boxes mostly worn 

250. (4) Railroad Lanterns, all complete, all marked for LVRR Lehigh Valley Railroad: 
(1) A&W with red globe, marked on frame and etched LVRR on globe; (1) Adlake 
red globe, etched marked on globe only; (1) Armspear clear globe marked on 
frame & embossed on globe; (1) Keystone Lantern Co. embossed marked on 
clear globe only, all good/all burnished 

251. Toy Train: four-piece Lionel modern era: #1225 Polar Express engine & tender, 
no boxes; #6-19588 North Pole Central RR Gifts – illuminated car with o.b.; #6-
19709 PRR work caboose with smoke & illumination with o.b. (box torn) – all 
good/one box with tear 

252. Toy Train: seven-piece MTH Amtrak Diesel Passenger Set - #500 engine, (6) 
illuminated cars – New Haven, Baltimore, New York, Washington DC observation 
dome car, Boston & Philadelphia end car, no boxes, all good/dirt or stain on NY 
car top 

253. (2) Pieces Railroad Tin ware, both marked for PRR Pennsylvania Railroad, both 
large oval oil/water cans, one long/tall spout with screw off/on lid, one shorter 
with hinged lid, both with steel bail swing handles with wooden rollers, both good 

254. Toy Train: 12-piece Lionel modern era freight set: steam loco engine marked for 
NYC & STL #756, Polar Express tender, (4) box cars – two PR/one NMCRR/one 
RWB State of Maine, (1) Erie RR radio car, (4) flat cars – one with spools, and 
red PRR caboose #477939 – all good/no boxes or track 

255. Toy Train: six pieces Williams Locos/MTH passenger cars: Lehigh Valley RR 
diesel loco #532 & 524; along with (4) illuminated MTH matching passenger cars 
– baggage #1200, passenger #353, #1016 dome & #1511 passenger car, all 
good/no boxes or track  

256. Railroad Lanterns Parts Lot – (12) pieces, various makers: (11) lanterns, one 
complete Reading Transportation Dept. with clear globe marked on frame only 
(rusted) and (10) others – two are red globes, no burners, globes marked, five 
clear globes, no burners, two globes etched (1) B&ORR, (1) DL&WRR, one with 
burner, no globe, one painted orange font & burner, conditions poor to good 
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257. Toy Train Accessories: (2) Lionel #97 coal loaders: one old/post war as is, light 
trust on buckets & chain, broken pit; and another reproduction, very good, no 
boxes 

258. Toy Train: (12) pieces Lionel Freight set – ‘Texas Special’ #210 diesel loco & 
dummy box for engine, (2) Lehigh Valley RR hopper cars, white refrigerator box 
car, (3) Sunoco tankers, double decker auto loader with four cars – (2) flat cars, 
(1) stake side, less a stake and a #6257 red/brown caboose, one box with 
engine, most good/light wear/dusty 

259. Railroad Lantern Globes, lot of (11) clear glass squat-form globes, all plain, not 
marked for any RR, all good 

260. Toy Train: (2) accessories: a #153IR Lionel controller in o.b. and a Wilesco 
cement mixer (with ob.) and conveyor stand/no belt (no box), both good 

261. Toy Train: (2) accessories – both Lionel, both operating: #145-17 crossing station 
and #356 automatic freight station, no boxes, both good 

262. Railroad & Other Lantern Globes – lot of (15) various styles and colors: (1) blue 
Dietz with orig. tag; (4) red -one ribbed, one plain, one Vulcan Dietz, one marked 
for DL&W RR; (8) clear two of which are bullseye, two marked for Railroad – one 
NYNH&H RR interior rim chip, tall clear marked for DL&W RR interior rim chip 

263. Toy Train: (15) piece lot of Lionel post war freight cars & engines: a USMC flat 
car with (4) US Jeeps, Bucyrus/Erie 6560 crane (boom down), (4) red LVRR 
coal/hopper cars, (5) Sunoco tankers, DL&W #6419 work caboose, #2406 steam 
loco, Santa Fe #212 dummy, #230 Chesapeake & Ohio diesel loco and a #3927 
track clearing car, rough – all others overall good/some wear/no boxes 

264. Toy Trains: (3) pieces Lionel & Atlas: Lionel high detail New York Central Engine 
#7794 with tender in orig. Styrofoam holder (no outer box); and an Atlas 
Lackawanna diesel ‘0-SW-8’ #509 loco in o.b., both good/chip off of rear step of 
#509 engine 

265. Railroad Item: large framed map with colored enhancements, titled Group 
Consolidations of the Railroads of the US with Important Railway Lines of 
Canada’. Prepared for Spencer Track & Co, Compiled & Published by Edward 
Aberle, Nutley NJ, copyright 1923 – under glass in an oak molding frame, 27 ½” 
T X 41” W image size – good/fading/very light border tears, one water stain lower 
left 

266. Toy Trains: (3) pieces Lionel accessories, all with ob.’s: (1) pair #6-5122 remote 
control switches/right & left; along with (1) #6-12746 remote control track-
uncoupler, all good   

267. Toy Trains: (3) pieces K-Line red diesel loco #311 Lehigh Valley RR, no box; 
Conrail blue extended vision caboose #L-613-1411 in ob; smoking brown/red 
wood sided caboose #L-616-1311, all good 

268. (2) Pieces Railroad Tin ware: a complete C.T. Ham Mfg. Co #20 RR Inspector’s 
lantern with reflector shield, clean unmarked globe, unmarked for RR line 
(good/burnished); and a marked DL&W RR oval oil/water can with short spout, 
orig. lid an spout cover on chain, swing handle 

269. Toy Trains Accessory: Lionel steel bridge, reproduction of the Hell Gate Bridge 
#3105 in NYC, with electrical wires/illum. piers, no box, very good 
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270. Toy Trains: (8) pieces Lionel modern era, no boxes: heavy grey cast steam loco 
#8607 with matched plastic Union Pacific tender, E.L. 7925 grey box car, white 
Mobil gas tanker, white Ace Hardware box, orange Wheaties box, grey Sunoco-
6035 tanker & Lackawanna 894 brown caboose, all good 

271. (5) Pieces Railroad Steel/Tin ware: (2) pieces marked NYCS for New York 
Central System – a galvanized bucket with steel bail handle and a small oil can 
with spout & screw on/off lid, bail handle; (3) pieces marked for LVRR Lehigh 
Valley Railroad, stainless? Water can, no spout, with wire bail wooden roller 
handle; (2) painted black torch lights, all good/four pieces burnished-
painted/bucket old surface, light interior rust 

272. Toy Trains: (2) Lionel Accessories, both w/ob: #6-14170 Play World Amusement 
Park Swing; Carousel #6-231490, both good, not guaranteeing to have every 
single small piece 

BEGIN GENERAL ANTIQUES / SNOW BABIES / ETC.  
273. Wooden cigar mold: twenty-place, in orig. surface, expected age, wear, 22” L 
274. Toy Trains: Lot of (8) boxed Lionel freight cars: green B/N 9209 box car; (2) LV 

16103 grey tankers; C&O 9706 blue box; red, white & blue US Mail 9301 box; LL 
flat car #6-16323 with trailers; L&N flat car with dozer & a ‘Wendy’s’ caboose #6-
6499, all good/light box wear 

275. Five-piece china wash set: The T.P. Co. Parisian Granite China wash set in 
robin’s egg blue and white with pink apple blossom flowers and gold leaves 
includes: washbowl, pitcher, waste bowl with lid, toothbrush cup and covered 
soap dish 

276. Toy Trains: Lionel modern era Penn Flyer partial freight set, ob: steam loco #565 
with matching tender; PRR 15082 black box car; Scout Oil Co. yellow tanker 
36153 (less red PRR red caboose); and with transformer- Powermax Plus, orig. 
set box/no track or accessories, good   

277. Oval wooden tramp art frame: carved wooden tramp art frame in barricade style 
– mirror loose from frame but goes with 

278. Toy Trains: lot of Lionel & other operating signals/post lights – (9) assorted 
various style rail crossing signs, gates & overhead signals (mostly good, one with 
light corrosion), along with (8) modern post yard lights in two styles, along with 
stenciled numbers, etc - good 

279. Cast Iron Doorstop: cast iron ‘Setter’ dog doorstop, paint loss, rust -75% paint, 14 
½” L 

280. Toy Trains: (6) pieces Lionel freight set: Post ware steam loco #2025 with tender, 
Sunoco silver tanker #6465, #3520 search light/generator flat car, 3451 black 
steel flat stake side operating lumber car, PRR brown observation caboose 
#536417, no boxes/all good/light wear 

281. Wooden oval butter bowl with paddle, aged surface, 17 ½” L 
282. Toy Trains: (2) pieces: Williams #2343 Santa Fe diesel loco, no box and Williams 

#22701 PBI Santa Fe dummy diesel loco in ob; both good 
283. Small antique woven basket with handle, very good condition, 8 ½” Dia X 8” T 
284. Toy Trains: (6) pieces Williams passenger set in unopened orig. boxes: Item 

#20195 Santa Fe-F-3-A-A diesel loco & dummy set; along with set of (4) Santa 
Fe streamline -60-ft’ passenger cars, very good 



20 
 

285. Single Student Lamp: brass base, re-soldered @tube, electrified with late green 
shade with 7” fitter and chimney, 22 ½” T 

286. Toy Trains: (6) pieces Williams passenger set in orig. boxes: Item #20711-F-7-A-
A Lackawanna diesel low #803-A & dummy #806-A, along with (4) luxury liner 
passenger cars – Vista Dome #6264, baggage #6260, coach #6262 & 
observation #6265, all very good 

287. (7) Dept. 56 Snow Babies figures with orig. boxes: School Crossing, Bringing 
Starry Pines, Build Your Own Kingdom, Make it Shine, A Wish for Snow, A 
Snowbird and All In the Family 

288. Toy Train Accessory: Lionel #362 post war barrel loader ramp and yellow AT&SF 
car #356-250 comes with (6) wooden barrels, no boxes/good/needs cleaned 

289. (4) Dept. 56 Snow Babies with orig. boxes: Twinkle Toes music box, Catch a 
Keeper snow globe, I’ll Be Home for Christmas light and Making Tracks figure 

290. Toy Trains: Lionel 5-piece pre-war passenger set, no boxes: steam loco 3225-E 
with tender, (3) brown passenger cars, (2) Manhattan #2623s, (1) Irvington 
#2624 -fair to good/light wear/need cleaned/cars repainted 

291. (9) Small Dept. 56 Snow Babies – (8) with orig. boxes: Reach Out snow globe, 
Icicle Treat figure, (2) My Guardian Angel snow globes, Celebrate Your Day cake 
topper, One for You and One for Me figure, Grandma’s Lessons figure and 
Dance a Birthday Dance – no box 

292. Toy Trains: (5) pieces Lionel cars: (4) green Santa Fe Railway Express #3356 
operating Horse Express stock cars, no boxes/horses inside (Do Not Try To 
Work Doors) – three good, need cleaned/one with melted top; comes with Lionel 
vibrating/operating unloading ramp platform - good 

293. (4) Dept. 56 Snow Babies with orig. boxes: You Make My Heart Sing, Music from 
the Highest Whistle While You Work and All Aboard the Star Express 

294. Toy Trains: (5) pieces Rail King Accessories, all with orig. boxes: Fun In Action 
#30-9054 Movie Theatre- illum., Office Supply Building #30-9013, Cantilevered 
signal bridge #30-11009; UPRR Line Omaha die cast bus and an (as is) #30-
2509 hand car (one man detached) – (4) good, (1) as is  

295. (6) Dept. 56 Winter Tales of The Snow Babies boxed figures: Let’s All Chime In, 
Why Don’t You Talk to Me? Slip sliding Away, There’s No Place Like Home, (2) 
Frosty Forrest 

296. Toy Trains: Lot of (2) tray boxes/(13) pieces mostly Lionel freight cars (no boxes) 
-PC green box #9749, Gold Medal Flour/Washburn Crosby WCFX #9860 white 
orange/box; Pabst Blue Line 3VRTC9859, ACFX Morton Salt blue #9114, 
L.O.A.M. #9444 white box, C&O #26503 yellow box, L.V. red hopper #2500, (2) 
short log cars with logs, W.C.grey #84033 hopper, USN yellow/grey search 
light/caboose #BLT-94, Curtiss-Baby Ruth #9854 – red/white & N&W #19658 
green baggage?/box car, all good 

297. (4) Dept. 56 Snow Babies Sentiments with orig. boxes: A Well-Earned Rest, A 
Polar Jingle Bell Twist, Well Done, Winter Sure is Fun Isn’t it Bambi? 

298. Toy Trains: Lionel track accessories: 2 ½ pair Lionel remote control switches, 
along with (1) RC uncoupling track/section – (3) pieces in orig. boxes, all good 

299. Wedgwood China bowl: large deep Wedgwood ‘The Philadelphia Bowl’ designed 
for Bailey, Banks & Biddle Co. in a black & white transfer decoration and an 
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interior border ‘Proclaim Liberty Throughout All the Land Unto All The Inhabitants 
Thereof’, 12 ½’ Dia. X 5 ½” T 

300. Toy Trains: (3) Lionel Trolleys: (1) #6-18419 red/grey roof trolley in orig. box 
(good); yellow with red roof Rapid Transit #60 (less overhead electric rod); (1) 
green San Francisco #8404 (less overhead electric rod) 

301. (4) Pieces Children’s Dishes: transfer decorated china dish (light loss to décor) 
and (3) pieces tin litho ‘Peter Rabbit’ dishes – plate, cup, saucer – all good 

302. Toy Trains: (3) pieces Williams: (2) diesel/locos Santa Fe #161 (no box); 
Lackawanna #1704 radio (no box) and a LVRR white box car #41078 in orig. box 
– engine good/car very good 

303. Planter’s Peanut Jar: embossed clear pattern glass counter jar ‘Planter’s 
Pennant 5 cent Salted Peanuts’ with Mr. Peanut figures and lid with peanut finial 
handle, chip on top rim of jar/chip on lid, 12 ¾” T 

304. Toy Trains: Lionel accessory & car: a good post war #397 coal loader, no box, 
very good; and a post war #6424 auto flat car with autos, orig. box, very good 

305. Planter’s Peanut Jar: square clear glass jar with lid with embossed ‘Planters’ on 
all four sides, comes with rubber Mr. Peanut figure, jar is 10” T 

306. Toy Trains: Lionel accessory/track (SEE ALSO #310 & OTHERS): large lot of 
good 0/027 three-rail straight rail track, good/kept well  

307. Planter’s Peanuts Tin: tin litho ‘The Planters Pennant Salted Peanuts ten lb. 
advertisement peanut tin with lid; in black, blue & red, some litho loss, 90% good, 
9 ½” T X 8 ¼” Dia. 

308. Toy Trains: Lionel Type ZW-250 watt ‘Trainmaster Transformer’ good/no box 
309. ‘Victorian Black’ mantle shelf clock on iron paw feet, lions head handles with key 

& pendulum, 16 ½” L X 11” T 
310. Toy Trains: (SEE ALSO #306 & OTHERS): Lionel accessory/track: a large lot of 

good 0/027 track – crossing, four-way, straight & some curves- good/well kept 
311. Griswold #8 Dutch oven, tile top #1278A, nickel finish, self-basting lid with block 

logo, #206 trivet 
312. Toy Trains: (2) MTH cars: a brown Erie-Lackawanna #55205 box car and a red 

ATSF #1351 Santa Fe caboose – both good/no boxes 
313. Copper bed warmer with wooden handle; soldering repair to lid and some light 

denting 
314. Toy Trains: (6) pieces accessories, all buildings: (5) operating & illuminated by 

Lionel, no boxes: #445 switch tower, (2) green steel base/red & white crossing 
houses; (1) #256 illuminated freight station; #352 icing station and an American 
Flyer ‘Mystic’ house talking station house – fair/surface corrosion/dirty; all fair to 
good/ice house man less arms 

315. Union oak machinists’ chest with hinged lid & seven drawers, handle worn and 
some surface wear, 17” L X 13” T 

316. Toy Trains: (8) pieces – Lionel freight cars in O.B.’s – CP Rail #58700 yellow 
box; LV #62080 white box; U.P. #100101 brown box; PRR. Brown flat car 
#52083 w/ Eastwood Chem truck/tanker; #25974 flat w/ Yum ‘n Skinny 
(Wegmans) truck trailer; red Coca-Cola box #15069; S.P. & U.P-P.F.E. orange 
box reefer #5890; P.R.R. #19807 brown ext. vision caboose – (all good to 
V.G./few boxes w/ wear) 



22 
 

317. Western Electric Co. oak wall telephone, expected light age wear 
318. Toy Train: Lionel Accessory – A Lionel Type – ZW275 watt transformer w/ partial 

orig. box (Good/box top partial) 
319. David Armstrong Print: framed and double matted Armstrong’s ‘Tobin’s Barn’ 

#365/950 signed in pencil @lower right, 25 ½” W X18 ½” T image size 
320. Toy Train: (2) Lionel operating accessories – (no boxes) – a #3462-P steel milk 

car platform; along w/ a Lionel #36621 automatic refrig. Milk car; and a #3656 
stock yard platform w/ 5-loose black cattle; along w/ a repro. Box of 9 the same, 
and 2-#3656 Lionel orange stock/cattle cars – (all good/like wear on platforms) 

321. David Armstrong Print: framed & double matted Armstrong’s ‘In Good Standing’ 
#667/950, signed in pencil lower right, 28” L X 14” T image size 

322. Toy Train: Accessories – approx.. 17pcs. Lionel mostly operating accessories – 
some in O.B.’s – (2) die cast metal spring trucks; 1.8 amp transformer, 
uncouple/unload switches, (3) bumpers, dwarf signal, uncoupler track, direct lock 
on controller, etc. (mostly good/some boxes) 

323. Quilt: hand made Queen size quilt with applied bright red & green floral & 
wreaths on white background and wide red border, hand quilted – like new! 

324. Toy Train: Lionel accessories/track – a very lg. good assortment lot of Lionel 3-
Rail Fastrack in straight, curves, switch pcs., small pcs., etc. – some pcs. In 
O.B.’s (Good to V.G./kept well) 

325. Cowboy Lot: large lot of Roy Rogers and Hop-A-Long Cassidy collectibles 
include lunch pails, milk glass mugs and tumblers, child’s skirt, record, comic and 
other books, etc – most in good used condition 

326. Toy Train: Lot of (6) Lionel Fastrack track pcs. In O.B.’s – (1) remote right hand 
switch; (1) 6-12054 operating track; (1) figure ‘8’ add on track pack; (1) left hand 
switch; (2) terminal straight pcs. – (all in O.B.’s/ all Good/V.G.) 

327. Orthodox Religious Icon: oil on wood panel of ‘The Holy Napkin’ or ‘Not Made by 
Hands hand-painted image of Christ with gold leaf halo with white drapery 
backdrop, Russian? Hand lettering @top and stamped mark of ‘The Icon 
Workshop of the Seraphonio Diveyevskiy Monastery’ on revers, in decorative 
wooden frame, 11 ¾” T X 9 7/8” W image size 

328. Toy Train:  Lionel transformer – A Lionel type KW 190 watts transformer – comes 
w/ (2) sound C.D.’s – (Less the whistle control handle) (no box/good – but less 
handle) 

329. Cast Brass Cross: busy patterned Icon with Christ nailed to cross @center, 
angels & other figures all around, deep recessed reverse side with all over floral 
design, 15” L X 7 ¾” W 

330. Toy Trains: 9pcs. Accessories – “L. brown plastic steel base tressel bridge w/ 
electric red lite on top (no name); Lionel silver steel #314 girder bridge (lite 
corrosion); Lionel #455 oil derrick and pumper w/ Ashland and Gettyu steel sign 
at top; Lionel army lookout tower – green plastic base/steel tower; Lionel #282-4 
operating crane on tower w/ wheels (crane boom down); (4) asst. lite towers; 
Lionel Beacon #394 (rough), 1-ea. Black and red steel double tower lites (paint 
loss on red); and a grey plastic M.T.H. 4-lite tall tower lite – (most good/some 
noted flaws/ no boxes) 
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331. (3) Framed Religious Icons: (1) Mother Mary and the Christ child hand-painted oil 
on wood panel with angel and saint in background, Russian? Hand lettering 
@top, slight loss/repaint around halos, in fancy wood frame, 13 ½” T X 11 ½” W 
image size; (1) Mother Mary and the Christ Child hand-painted tempera? On 
wood panel, loss and wear, in molded frame, 10” X 8 ½” image size; and (1) 
small hand-painted oil on wood panel of ‘Mother of God Joy To all Who Sorrow’ 
with angels and saints, light age wear & loss, in molded frame, 6 ¾” X 4 ¾” 
image size 

332. Toy Trains: (2) Trays / 14pcs. Freight cars K-Line yellow – ‘Trackside Const. Co.’ 
dump – flat car; Lionel U.P. #491050 yellow box; C.G. #9757 brown box; C.&E.I. 
#64150 brown box; C.&0. #6826 black box; U.S. Mail red/white/blue #9708 box; 
L.V. #97477 white box; Gulf #6301 & DuPont #9148 tankers; 3419 blue flat (as-is 
less load); #6807 red flat w/ (2) cars on; (2) flat w/ mounted rails transports – 
Strasburg Red #26668 & Erie Black #6361; & a D.L.&W. Red, Grey, Black 
working caboose #6119 – (All but blue flat are good/ no boxes); 

333. (8) Decorative Collector Plates of the Madonna and Child – (6) Haviland Limoges 
by various artist and (2) Pickard ‘The Adoration of the Magi’ and ‘The Alba 
Madonna’ – all with orig. boxes, all like new 

334. Toy Train: Marx 4pc. Freight set – Engine #1666 – steam loco. & tender marked 
Santa Fe; orange Santa Fe box car #3280; Red Erie flat car – (all good/lite 
wear/no boxes); 

335. (6) Lenox ‘Boehm Birds’ collector plates in orig. boxes – Goldfinch, American 
Redstart, Robin, Cardinal, The Meadow Lark and Rufous Hummingbird – all like 
new 

336. Toy Trains: Accessories – Lot of paperwork, instruction booklets for toy train 
accessories, magazine, booklet – titled – ‘Stemwinders In The Laurel Highlands’ 
– by Benjamin F.G. Kline Jr., along w/ a bunch off Lionel and other empty car 
boxes and accessories most good (various conditions) 

337. Pair of Satsuma type vases: all over floral & butterfly paint décor with ‘bamboo’ 
double handles, 18 ½” T each 

338. Toy Train: Accessories – a large valuable assortment of Lionel various electronic 
controls and components, wires, connecters, manual, etc. 

339. (2) Nutcrackers: (1) old cast iron Spaniel dog in nickel finish with rusting, 12 ½” L 
and (1) new painted wood toy soldier, 14” T 

340. Toy Train:  Accessories lot – a very lg. asst. off plastic houses, landscape items, 
lighting pcs., figures, buildings, Lionel diners and buildings, K-Line pcs., toy car, 
bus and truck (most good and a lot in O.B.’s) 

341. Wooden Bobsled with wooden & steel runners in natural aged surface, approx. 9’ 
L 

This concludes the first session of our Pre-Christmas auction. We will start 

again tomorrow at 10:00 AM 

Thank you for your participation. Our family & staff wish you and yours a 

Merry Christmas and a Happy & Healthy New Year. 

Please watch our website for our Thursday biweekly auctions starting in 

January.  


